
 
’Egy határon átnyúló régió, ahol a folyók összekötnek’  

Sajtó háttéranyag 

Az Interreg VI-A Magyarország–Horvátország Program keretében támogatást nyert a Pécsi 

Tudományegyetem által benyújtott Croatia, Hungary, and Romani: Inclusive Solutions 

for Harmonized Education (CHERISH) című nemzetközi projekt. 

A HUHR/2401/4.2/087 azonosító számú pályázat megvalósítása 2026. március 1-jén indult. 

A projekt vezető partnere a Pécsi Tudományegyetem, szakmai vezetője Csovcsics Erika, a 

PTE BTK Neveléstudományi Intézet munkatársa. A horvátországi partner az eszéki Josip 

Juraj Strossmayer Egyetem Bölcsészettudományi Kara. 

A projektet az Interreg VI-A Magyarország–Horvátország program támogatja az Európai Unió 

társfinanszírozásával. 

A húsz hónapos, határon átnyúló együttműködés célja a társadalmi befogadás erősítése a 

felsőoktatásban, különös tekintettel a hátrányos helyzetű és roma fiatalok bevonására, 

valamint a lemorzsolódás csökkentésére. 

A projekt szakmai tevékenységei három fő terület köré szerveződnek: a tantervfejlesztés, a 

szakkollégiumi modell eszéki adaptációja és a közös diákprojektek megvalósítása, valamint 

a lemorzsolódás megelőzését támogató soft skill kurzusok kidolgozása. 

 

A projekt keretében pécsi mintára Eszéken is létrejön egy szakkollégium, amely támogató 

közösségi környezetet biztosít a roma és más hátrányos helyzetű hallgatók számára. A 

program olyan készségeket fejlesztő kurzusokat kínál, mint az asszertív kommunikáció, a 

szóbeli előadásmód és a vitakultúra, valamint az esszéírás, a kutatásmódszertan és a 

hatékony olvasás. 

 

A szakkollégiumi hallgatók középiskolás fiatalokkal együtt vesznek részt kreatív, a társadalmi 
érzékenyítést szolgáló projektekben, mint például rövidfilmkészítésben, történetmesélésben 
és művészeti alkotások létrehozásában. 
 
A szélesebb egyetemi közeg bevonását három, minden hallgató számára nyitott kurzus 

támogatja, amelyek a kisebbségek és a többségi társadalom kapcsolatával, a társadalmi 

egyenlőség és inklúzió témájával, valamint a romológia alapjaival foglalkoznak. 

 

A tananyagok angol nyelven is elérhetővé válnak, így nemzetközi hallgatók bevonását is 

lehetővé teszik, digitális formájuk pedig a távoktatást támogatja.  

A projekt eredményeként összességében Eszéken is létrejön egy szakkollégium valamint 

megvalósul hét új, angol, horvát és magyar nyelvű tanterv, amelyek digitális formában is 

elérhetőek lesznek. Emellett a partnerek diákprojektjei révén számos kreatív produktum 

születik, amelyek a projekt YouTube csatornáján is nyomon követhetők. Az elért 

eredményeket és tapasztalatokat a partnerek online publikációkban összegzik. 



Ez az esemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg a Interreg VI-A 

Magyarország-Horvátország Program által. A tartalmáért teljes mértékben a Pécsi 

Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem 

tekinthető az Európai Unió és/vagy a program Irányító Hatósága állásfoglalását tükröző 

tartalomnak. 

 

 

Szakmai vezető elérhetősége: 

Csovcsics Erika: +36 20 260 0890 

 

Projektmenedzser: 

Pajor Zsófia: + 36 30 087 3213 

 


